



Imagine din ediția de anul trecut a Turului României: prefașă elocventă la marea buclă jubiliară ce va începe luni

PREGĂTIRILE CICLIȘTILOR PENTRU TURUL ROMÂNIEI AU INTRAT ÎN LINIE DREAPTĂ

● Intrecerile „Cupei Steaua”, un bun prilej pentru definitivarea loturilor române

Pregătirile rutierilor care se vor alina la startul „Turului ciclist al României” se apropie de sfârșit. Sportivii oaspeți (echipe din Polonia, Franța, Cehoslovacia, Maroc și Algeria) vor sosi în țară în zilele de 7 și 8 iunie. În cursul zilei de azi se așteaptă răspunsul definitiv al Federației de specialitate din Italia pentru confirmarea participării la competiție a unei formații din această țară.

În ceea ce-i privește pe sportivii români, componenții ai loturilor naționale (unul de seniori și două de tineret, ultimele denumite și „olimpice”), iată câteva amănunte referitoare la ultimele pregătiri. Echipa reprezentativă, participantă la Cursa Păcii, a petrecut trei zile la Sinaia, perioadă ce a avut drept scop principal o refacere fizică și psihică cât mai completă. Antrenorul Constantin Voicu se declară mulțumit de rezultatele zilelor de odihnă. Sub conducerea celuialt tehnician al loturilor române, Nicolae Voicu, cei 15 cadelți din lotul olimpic își continuă antrenamentele pentru mărirea condiției fizice și pentru intrarea în formă maximă, pe trasee de asfalt din jurul Snagovului.

Centrul de greutate al acestei săptămâni, premergătoare mării bucle, îl va constitui, însă, cursa dotată cu „Cupa Steaua” ce se va desfășura — miercuri, joi și vineri — după următorul program: miercuri, etapa București — Tîrgoviște și retur (135 km, startul la ora 15,30, de la benzinăria din șoseaua Chitila), joi, etapa București — Alexandria și retur (120



km, startul la ora 16, la kilometrul 8): etapa de circuit (60 km, pe un traseu de 3 km, amenajat în cartierul Drumul Taberei). Intrecerea capătă un plus de semnificație, intrucit cu acest prilej, antrenorii vor definitiva pe cei cinci componenți ai lotului de seniori și pe cei 10 ce vor alcătui echipele de tineret. Ultimul test înaintea Turului va fi privit — tocmai din acest motiv — cu seriozitate deosebită de către cicliștii români.

Simbătă și duminică, ultimele două zile dinaintea startului, vor fi rezervate recuperării forțelor și folosite — mai ales — pentru intrarea cât mai deplină în atmosfera unei importante și atractive intreceri.

Echipa I.E.F.S., campioana țării în 1974 la handbal feminin (sus, de la stînga la dreapta): Ion Bota — antrenorul echipei, Natalia Alexandrescu, Elena Oprea, Florentina Guță, Natalia Rublenco, Maria Luca, Rodica Bunea, Maria Bota; jos: Doina Radu, Maria Bosi, Maria Niță, Valentina Ionescu și Elena Frincu.

Foto: Dragoș NEAGU

ve, nervozitate excesivă, joc urit. Colegiul central al antrenorilor are datoria să analizeze în profunzime cauzele care au determinat nivelul scăzut al disputei frunțașilor și, firește, să impună măsuri.

Turneul final a plăcut prin dramatismul situațiilor, prin răsturnările spectaculoase de lideri, prin suspensul finalului, când campioana a fost decisivă la golaveraj, adjudecându-și victoria grație unui gol marcat în plus. I.E.F.S. ar fi meritat oricum să câștige, pentru că a fost

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ! Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7779

4 PAGINI 30 BANI

Marți 4 iunie 1974

Miine seară la Rotterdam, in meci amical de fotbal ECHIPA ROMÂNIEI VA ÎNTILNI PUTERNICA SELECȚIONATĂ A OLANDEI

● MULTE INCERTITUDINI PENTRU DEFINITIVAREA „11”-LUI NOSTRU ● G. SANDU VA DEBUTA, PROBABIL, ÎN FATA CELEBRULUI CRUYFF ● ÎNTILNIREA VA FI TRANSMISĂ ÎN ÎNTREGIME DE POSTURILE NOASTRE DE RADIO, DE LA ORA 21,30



G. SANDU



J. CRUYFF

lor (fructificată — după cum se știe — și în recenta victorie cu 4-1 asupra echipei Argentinei) adăugându-i-se, acum și ambiția lor de a lăsa propriul public o bună impresie și a-i întări speranțele într-un start favorabil la

marea confruntare fotbalistică din R.F. Germania.

Plecată luni dimineață din București, echipa va fi însoțită de Constantin FIRANESCU

(Continuare în pag. 4-a)

CONFERINȚELE JUDEȚENE ALE ORGANIZAȚIILOR SPORTIVE

CONSTANȚA:

EXIGENȚA PE PRIMUL PLAN

În atmosfera de muncă entuziastă, generată de vizita pe care tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat-o în câteva județe din țară, inclusiv Constanța, a avut loc conferința Consiliului județean pentru educație fizică și sport Constanța. La lucrările conferinței a participat tovarășul Vasile Vilcu, prim-secretar al Comitetului județean de partid. Au fost prezenți, de asemenea, reprezentanții organizațiilor de masă și ai instituțiilor cu atribuții în mișcarea sportivă a județului, di-

rectori de întreprinderi, profesori de educație fizică și sport, sportivi frunțași, antrenori, activiști ai organelor și organizațiilor sportive

Din partea C.N.E.F.S. a luat parte la conferință tov. Miron Olteanu, secretar.

Conferința, chemată să analizeze stadiul de îndeplinire a sarcinilor trasate de Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din 28 februarie — 2 martie 1973, s-a caracterizat prin spirit critic și

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2—3)

SUCEAVA:

SUCCESE, CARE TREBUIE CONSOLIDATE

Succesele remarcabile pe care le-a înregistrat mișcarea sportivă din Țara de Sus, în ultimii trei ani, dar în mod deosebit în perioada ce a trecut de la apariția Hotărîrii Plenarei C.C. al P.C.R. din februarie-martie 1973, au fost pregnant reliefate cu ocazia Conferinței C.J.E.F.S. Suceava. Același prilej a fost folosit într-o măsură largă pentru analiza lipsurilor, atât în darea de seamă, cât și în intervențiile vorbitorilor.

Conducerea și îndrumarea nemijlocite de către organizațiile de partid a întregii activități au permis organizarea unor reușite intreceri de masă, la startul cărora au luat parte zeci de mii de tineri și tinere. S-au bucurat, de asemenea, de multă popularitate, „Cupa tineretului” și „Crosul tineretului”, acum fiind în curs de desfășurare acțiunile prilejuite de trecerea normelor complexului „Sport și sănătate”.

Ca o continuare firească a activității de masă, sportul de performanță a preocupat atât C.J.E.F.S. cât și consiliile orașenești, precum și pe activiștii celorlalte organe și organizații cu atribuții. Remarcabil este faptul că în anul 1973 sportivii din această parte a țării au cucerit 11 titluri de campioni naționali la atletism, lupte, modelism și schi, iar 4 dintre ei au îndeplinit normele de maeștri ai sportului. Rezultate meritorii s-au obținut și în perioada care a trecut din acest an: 4 titluri de campioni naționali la schi, 5 la lupte greco-romane și un titlu la box.

Delegații la conferință, reținând toate aceste realizări, nu au omis să scoată în evidență că atât în activitatea sportivă de masă, cât și în cea de performanță există des-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2—3)

La încheierea campionatului național de handbal feminin

I.E.F.S. — cea mai constantă echipă a turneului final

Desfășurată după o formulă de conjuncție (anul C. M. a impus condensarea intrecerilor), campionatul național de handbal feminin s-a încheiat duminică la Călărași, odată cu etapa a treia a turneului final. Ultima fază a intrecerilor s-a bucurat de condiții excelente. Îndrumate și sprijinite efectiv de organele de partid, organele de stat, cele sportive din Călărași au asigurat echipele tot ceea ce era necesar pentru a-și pune în valoare pregătirea, talentul. Un teren cum și-ar dori și Capitala, un public numeros și entuziast, un program desfășurat în ritm de metronom — iată câteva dintre atribuțiile perfecte organizării. Felicitări tuturor celor ce au contribuit la realizarea ambianței, precum și arbitrilor care s-au străduit (și au reușit) să asigure o judecată dreaptă în această atit de fierbinte intrecere.

Din păcate, comportarea competițoarelor a fost mult sub nivelul așteptărilor, al pretențiilor la primele 4 formații feminine din țară care deține medalia de argint la ultimul campionat al luiși. Dornitate de ideea că trebuie să câștige, echipele au depășit limita admisibilă a stărilor emoționale. De aici greșeli copilărești, rețineri nefirească, fuga de responsabilitate acțiunii decisi-



singura echipă care s-a comportat ceva mai aproape de valoarea sa reală. Ea ar fi putut să depășească și formația Universității Timișoara, dacă acel trac blestemat n-ar fi determinat pe Bosi și colegele sale să rateze trei aruncări de la 7 m și două-trei situații în care golurile erau imnente. Echipa antrenorului Ioan Bota, el personal, merită felicitări pentru reconfirmarea titlului, pentru dirzenia cu care au luptat să-și mențină supremația chiar în condițiile în care pierduseră pe cea

mai bună jucătoare, Doina Cojocaru (afiată acum la adversarul direct!). Meritele sînt cu atât mai mari cu cât acest colectiv — amenințat la un moment dat să nu se califică în turneul final — a știut să-și unească rîndurile și să izbîndească chiar

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2—3)

